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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20070

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Упознавање са истраживачким темама и одабраним поглављима о предузетништву и управљању малим и средњим
предузећима (МСП).

Оспособљеност за истраживања и развој области Предузетништво и Управљање МСП

Теоријска настава: Предузетништво. Истраживање веза између Предузетништва и окружења, између облика и интензитета
подршке окружења и успешности МСП, између успешности МСП и развијености друштва и Предузетништва. Специјализоване
области Предузетништва: Корпоративно Предузетништво, Еко Предузетништво, Академско Предузетништво, Социјално
Предузетништво, Породично Предузетништво, Студентско Предузетништво. Алати за управљање Предузетничким процесом и
предузетничким ресурсима. Специфичности и развој предузетничких ресурса, предузетничке идеје и коришћења пословних
прилика. Развој методологија и алата за процену успешности предузетничких идеја. Фазе и проблеми у развоју МСП.
Управљање МСП – модели, методе и технике. Квалитет управљања МСП. Проблеми и решавање проблема управљања МСП.
Метауправљање и МСП. Потенцијал МСП за раст и развој, и његово коришћење.

Вежбе: Проучавање релевантних радова и дефинисање истраживачких задатака. Методологија истраживања у области
Предузетништво и Управљање МСП. Прикупљање и обрада података и провера хипотеза. Писање и објављивање радова (у
часописима, на научним скуповима и др.). Остале истраживачке теме – у договору са студентима.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Рад са наставником. Тимски и индивидуални рад студената. Упознавање праксе и рад у пракси и за њу – кроз пројекат
„Формализовање случаја“.  Дискусија научних радова и пројеката. Обрада стручне и научне литературе, писања семинарског
рада или писање научног рада.
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Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност на предавањима 10.00Не
Семинарски научни рад 30.00Да

Завршни испит ПоенаОбавезна
Усмени испит 60.00Да

Лечић-Цветковић М. Даница, Редовни професорНаставник (ци)

Ђорђевић Милутиновић С. Лена, Доцент

Предмети предуслови
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